

04 декабря 2024 года

НПО «АвалонЭлектроТех» и ООО «СТЭЗ» представили новейшую линейку коммутаторов на МФЭС 2024

На Международном форуме «Электросети 2024» НПО «АвалонЭлектроТех» и Ступинский Электротехнический Завод (ООО «СТЭЗ») представили линейку локализованных коммутаторов, произведенных в России.

Локализация и технологическое развитие

За последние два года благодаря инвестициям компании и государственной программе локализации удалось наладить в России производство промышленных коммутаторов с использованием собственного программного обеспечения. Продукция успешно прошла аттестацию ПАО «Россети» на соответствие оборудованию для энергообъектов и уже представлена на рынке.

В рамках федеральной программы локализации ООО «СТЭЗ» приобрело современное оборудование, пресс-формы и ведет строительство нового цеха металлообработки. На сегодняшний день завод производит 12 различных типов промышленных коммутаторов, включая стоечные модели серии STEZ48xx и DIN-реечные устройства серии 30xx. В планах локализация еще нескольких линеек коммутаторов для различных отраслей экономики РФ.

В рамках всего ассортиментного ряда, благодаря обширной программе инвестиций, к концу 2024 года Заводу удалось локализовать более 200 видов электротехнической продукции, многие из которых включены в реестр Минпромторга. Еще около 100 продуктов находятся в стадии опытно-конструкторских работ. В 2025 году компания планирует локализовать дополнительно еще более 140 продуктов, доведя общий объем до 3300 артикулов.

Особое внимание уделяется сотрудничеству с отечественными производителями компонентов и материалов, проведению НИОКР, что позволит в ближайшие годы достичь 100% локализации.

На выставке компания представила свою продукцию в оригинальной концепции «Город коммутаторов», демонстрируя инновационный подход к созданию современных решений для промышленности и энергетики. Стенд вызвал большой интерес посетителей форума.

Более 20 лет НПО «АвалонЭлектроТех» и ООО «СТЭЗ» активно участвуют в крупнейших отраслевых событиях. В этом году компания сделала акцент на промышленной линейке коммутаторов STEZ, подчеркивая свой вклад в развитие российских технологий и инфраструктуры.



Справка

Группа компаний «Авалон» — это проектно-инвестиционный холдинг, миссия которого заключается в создании и развитии успешных проектов в перспективных отраслях промышленности. В настоящий момент группа развивается в следующих основных направлениях: производство и поставки электротехнических продуктов, Интеллектуальные системы освещения, светотехнический инжиниринг, светотехнического оборудования, девелопмент коммерческой недвижимости. В состав группы входят компании ООО НПО «АвалонЭлектроТех», ООО «Ступинский Электротехнический Завод», ООО «Русэкосвет», ООО «Авалон Девелопмент». Группа компаний «Avalon» работает на рынках стран СНГ с 1991 года и имеет 24 офиса в России и за рубежом.

ООО «НПО «АвалонЭлектроТех» - российское научно-производственное объединение с 20-летней экспертизой в области электротехники и промышленной автоматизации, лидер на рынках РФ и ЕАЭС. АвалонЭлектроТех создает комплексные решения и системы автоматизации, поставляет электротехническую продукцию для ключевых отраслей промышленности: клеммы, промышленные коммутаторы, устройства защиты перенапряжений, системы электропитания, видеонаблюдения и безопасности. Имеет 10 филиалов на территории России.

Ступинский Электротехнический Завод (©СТЭЗ), локализованный российский производитель самых актуальных групп электротехнических товаров, в частности: электротехнические клеммы, сетевое оборудование, промышленные коммутаторы, устройства защиты от импульсных перенапряжений, устройства сопряжения сигналов, промышленные разъемы и системы ввода. Завод располагается в СЭЗ «Ступино квадрат» и является преемником технологий Феникс Контакт.

Контакты для СМИ:

Александр Горбачев

Директор по маркетингу Группы АВАЛОН

АвалонЭлектроТех | СТЭЗ |

Авалон Девелопмент | Русэкосвет | Авалон СистемзВижен

г. Москва, Леонтьевский переулок, 25

тел. +7 (495) 933-85-48, ext 1188

тел. +7 (499) 755-01-99, ext. 2819

моб. +7 (916) 323-96-97

a.gorbachev@avalongroup.ru

www.avalongroup.ru